

昨日有媒体报道称,名为李 依馨的演员在横店影视城拍戏 时,被同剧组的大牌女星所携带 的藏獒咬得血肉模糊。藏獒咬了 11口,李依馨被缝了31针。不过 横店影视城昨日下午愤怒回应 称,经排查,最近李依馨根本没在 横店拍戏,并且也没有发现有演 员带藏獒进剧组,并斥责这种造 谣炒作的行为。

报道称,前日夜间一位名叫李 依馨的女演员被藏獒咬得血肉模 糊,据悉该藏獒是同剧组的某大牌 女星带来的。李依馨被这只藏獒 咬了11口,缝了31针。该报道透露 带藏獒的女星长相甜美、上讨央视 春晚、演过主旋律影视剧,出入多 名随从,吆三喝四,派头十足。这 样的特征也令与李依馨合作过的 韩雪躺着中枪,幸亏韩雪及时回应 称从不养狗也很久没去横店了。

横店影视城得知演员在横店

被咬伤的消息后进行了调查。横 店影视城方面发现,李依馨最近 根本就没在横店拍戏, 更没有香 到她在横店的住宿登记,并且影 视城是不允许任何人携带藏獒入 景区的,剧组方面也没发现有明 星携藏獒入内的事件,对此横店 影视城于16时58分发表声明斥 责此造谣炒作的行为。声明称: "经排查,目前正在横店影视 城拍摄的各个剧组没有发现 有演员携带藏獒进剧组拍 戏,横店影视城各个景 区也不允许任何人携 带藏獒进入景区。今

记者发现,早在2011年12

日网传被藏獒咬伤的女演

德底线。特此敬告。"

月李依馨在出演《代号十三钗》 时便被爆料称在拍摄现场脸 部意外被狗咬伤,引发 现场混乱,时隔八个月 李依馨再被狗咬, 炒作手法竟然 一样。



星报综合

刘德华叶德娴联手演TVB时装剧

星报讯 近年来,TVB影响 力下滑,面对不久后即将面临的 免费电视台收视大战,TVB将如 何应对?有消息称TVB为了保证 自己"一哥"的位置,将重金聘名 导王晶拍摄一部时装剧,更力邀 曾志伟参与新剧开发,而曾志伟 竟拉来阔别电视圈 24年的影帝 刘德华"助阵",成为该剧的男一

据了解,TVB 策划的这部剧

为40集时装戏,目前已高价邀请 王晶作为导演,曾志伟为剧集总 策划,而男主角则是影帝刘德 华。这部年度大戏除了有华仔这 个"惊人"的秘密武器,女一号还 确定为影后叶德娴,先别说两人 刚刚搭档的影片《桃姐》横扫华语 电影各大奖项,仅是华仔这个淡 出荧屏多年的无线五虎重出江 湖,就足够有看头了,而华仔也已 表示有兴趣重回娘家"助战"。

刘德华的TVB情结 如今在大银幕威风八面的华

仔,其实与TVB有很深的渊源。 1981年刘德华考入第10期无线 电视艺员训练班,1982年在李添 胜监制的电视剧《猎鹰》里首度担

任男主角开始走红;1983年受 TVB力捧,与黄日华、梁朝伟、苗 侨伟和汤镇业组成"无线五虎 将",出演了《神雕侠侣》、《鹿鼎 记》等多部很受欢迎的 TVB 剧 集;1984年,拍完《神雕侠侣》后因 不愿续5年的合约遭雪藏长达



电影,先后获得三届香港电影金 像奖影帝,两届台湾电影金马奖 影帝,而华仔自己也承认,成就这 一切的正是当年TVB的栽培

图什么

江映蓉再陷"整容门"



13日,江映蓉献唱2012华语咪咕榜中榜励志金曲·成都盛典。江 映蓉登台领奖时鼻子处惊现针脚痕迹,疑似整容接的假鼻子,鼻子中 部与嘴唇连接部位也有明显分层,似乎是垫过假体后手术缝线接处 之前江映蓉参加快女比赛胜出时就曾被网友指出江映蓉有整容嫌疑, 不过她的经纪人始终否认,并表示江映蓉很忙,没时间整容

王治平坐上"好声音"交椅

者 孙婷) 8月15日,《中国好声 音》拉开了"导师考核"阶段的录像 序幕。相信让观众眼前一亮的,除 了四位导师终于换了衣服以外,就 是首次在导师席上出现了第五把 座椅,新增的这一席,属于被庾澄 庆老师邀请而来帮助他培训学员 的著名音乐人——王治平。每当 哈林面对"二选一"的抉择左右不 定时,坐在他身边的王治平老师便 如哈林的"智囊",庾澄庆总会在关 键的决定之前与王治平低声耳语, 听取王老师的意见。

前天的录像现场,最先考核 学员的庾澄庆老师一身深绿色铆 钉马甲搭配白色紧身裤,一颗"不 老摇滚心"这次分明体现在了着 装上。经过哈林老师的培训, 庾

澄庆队内的14名学员的演唱都 沾染了"哈林风",俨然将录像现 场唱成了"热情的沙漠",现场欢 呼尖叫不绝于耳。

14名哈林班的学员无疑是录 像现场最引人注目的焦点。在哈 林老师的培训后,他们都进步惊 人。吴莫愁的奔放热情更加收放 自如;陈俊彤则以出色而稳定的 现场掌控力得到了导师的交口称 赞;王子李维真更是将自己的高 音强项表现到了极致,令观众听 到血脉贲张。"我不会去教他们该 怎么唱歌",因为不希望学员刻意 去改变从而将歌唱变成负担。因 此,哈林老师采用的方法是尽全 力改编那些耳熟能详的歌曲,让 学员的特色潜力能通过"新曲"得 到充分发挥。

萧龙士画集在肥首发

星报讯(晁冰 周华锋 记者 张亚琴) 昨日上午,由省政府参 事室、省文史研究馆主办的《中国 近现代名家画集——萧龙士》首 发式在合肥举行。《中国近现代名 家画集》又称"大红袍",是由人民 美术出版社遴选中国近现代有重 大影响的书画名家出版发行。

萧龙士,祖籍安徽萧县,是龙 城画派领军人物、江淮大写意画 派创始人,素有"诗书画三绝,德 艺寿齐辉"之誉。

萧龙十代表安徽省书画名家 入选,是对他在中国近现代画坛 上重要地位的充分肯定。该画集 精选萧老180张作品入册,整体 艺术风格豪放质朴、重传统、重生 活、重个性、重创造、重笔墨意趣, 重人品与艺品的完美结合,具有 较高的艺术价值和观赏价值。

该书的出版发行也是省政府 参事室、文史馆认真落实文化强 省战略而组织实施的名家推介工 程的重要内容。

江淮瑞风 自动挡近日

来自江淮乘用车的最新消息 称,国内自主中高端MPV 江淮瑞风 Ⅱ的自动挡车型下线仪式将于8月 21日在安徽合肥举行。瑞风Ⅱ自动 挡的上市,体现了江淮强大的研发 实力,同时进一步完善瑞风的产品 体系,让瑞风Ⅱ成为真正能与合资 中高端MPV叫板的自主品牌车型。

从2002年上市至今,瑞风开 启了自主品牌 MPV 从无到有发展 探索之路,并以年均165.28%的增 长率创告销量奇迹,迅速成长为 中国MPV市场的第一品牌。承载 瑞风十年品质积淀,瑞风Ⅱ成功 树立国内自主高端MPV价值新基

为进一步扩大领先优势,江 淮乘用车适时推出新一代升级产 —瑞风Ⅱ自动挡,在延续瑞 风Ⅱ大气造型、五星底盘、宽敞空 间、强劲动力和舒畅安全五大特 色的基础上,以全新的动力系统、 全新的高科技装备和全新的驾驶 舒适感受,将带给消费者更加尊 崇的驾乘新体验。

瑞风Ⅱ自动挡搭载了国际领 先的5速自动变速器,用先进技术 确保舒适的驾乘感受。这款5速 自动变速器源自世界三大变速器 厂家之一——日本捷特科(JAT-CO),是宝马、大众、路虎、捷豹等

高端合资车型的变速器供应商,令 瑞风Ⅱ自动挡拥有了与国际接轨 的一流动力系统。独有的 2.0T 增 压发动机和5速自动变速器的动 力配置,使换挡时间更短,在保证 强劲动力的同时,百公里综合油耗 低干川。

除了动力和操控的升级突破, 瑞风Ⅱ自动挡集成多项先进的智 能技术,在舒适性上不断追求最佳 效果,多角度延伸舒适维度。瑞风 Ⅱ自动挡增加3屏DVD、驾驶座电 加热功能、电动8向可调,确保驾 驶途中舒适惬意。另外还搭配了 全车真皮座椅,中排座椅360度旋

转等,可同时满足公务办公、旅游 休闲的不同需求。

江淮乘用车始终坚持以高科 技装备和高性能设计为支撑,全力 打造高品质产品。即将上市的瑞 风 Ⅱ 自动挡,是江淮乘用车悉心研 究国内市场后,针对中国高端MPV 市场打造的一款高性能车型。随 着新产品的强势上市,江淮乘用车 将以更完善的产品阵容开启江淮 瑞风"品类第一"的新篇章,助力瑞 风Ⅱ在高端MPV市场再创佳绩

